

# Связующее звено

ЕЛЕНА ЛЬВОВА

**«БИБЛИОТЕКА. Население. Местная власть».** Так назывался семинар, состоявшийся в минувший вторник в Центральной библиотеке нашего города. Библиотекари и педагоги образовательных учреждений собрались, чтобы обсудить весьма важную тему: роль библиотек в становлении и развитии местного самоуправления, поделиться опытом, идеями, выслушать мнение и пожелания всех заинтересованных сторон.



Именно библиотеки являются связующим звеном между властью и населением: Здесь каждый житель нашего города может найти законодательные и нормативные документы как общероссийского, так и местного значения: познакомиться с информацией о бюджете, налогах, муниципальной собственности, найти интересующие материалы по развитию экономики, о состоянии

окружающей среды и другим жизненно важным проблемам. А потребность в такой информации огромная. Об этом красноречиво свидетельствует то, что ежегодно выполняется около 500 справок на правовые запросы читателей и выдается более тысячи юридических документов.

Неоценимую помощь в поиске необходимой информации оказывает справочно-поисковая система «Консультант-Плюс», бесплатно предоставляющая читателям библиотеки возможность знакомиться как с международными правовыми актами, договорами и нормативами, так и с законодательством нашей



страны. Десятки регионцев уже имели возможность по достоинству оценить удобство использования этой системы.